

旅途画画写写 做足亲子游“功课”

□实习生 高园好 记者 董艳芬

“暑假想带小朋友出去玩,有没有好的地方推荐一下?”、“每年暑假都会带儿子出游,但感觉他回来就忘记了,如何让孩子有个记忆深刻的旅行呢?”……最近一段时间,很多家长打来电话,咨询类似的问题。那么,如何让平淡无奇的亲子旅行变身快乐、丰富的户外教学呢?记者替你出“几招”。

第1招:旅途中,画画写写做记录

带孩子出门玩,除了拼命照相,录一大堆回来没空看的录影带外,如果能让孩子抽空写点什么、画点什么,是出游最好的“纪念品”。因为有孩子的笔迹,当时的记忆,就不像照片那么冷冰冰。

所以,准备一本空白的笔记本和几支笔(彩色铅笔或粗细不一的签字笔),喝咖啡、吃午餐,只要抓到一点空档时间,就可以拿来画画写写。大人是孩子的榜样,如果能陪孩子一起记录效果会更好。

第2招:有选择地“逛”博物馆

博物馆也是暑假家长最常带孩子去的景点,除了便宜,还可以快速认识一个地方。它通常会有整个地区的简介(像是3D影片),也会有这地方的古往今来。

博物馆有丰富的典藏品,但太多的藏品如果要全看完,常会压垮孩子的耐性与兴趣。怎么办呢?试试看下面的做法。首先,在入口处找到博物馆简介,里

头一定会有该博物馆最优的藏品,请孩子勾选出他最想看的三件宝物;如果还有时间,再选三个他想逛的特展。

因为逛的是精品,又是小朋友感兴趣的东西,孩子体力尚可,兴趣高昂,自然有较多时间去观察、想象。如果你贪多,硬要拉着孩子一天逛遍二十万件藏品,哦,那该是一场怎样的灾难?

第3招:一天做一个小游戏

旅行中,尽量每一天给孩子安排一个小游戏。写一篇美食记,让孩子把自己想成美食记者,用舌头去辨别不同的味道;给他十块钱,让他自己上街买纪念品,写一篇小物品的文章;看了特技表演,仔细观察别人的演出,有条有理写出自己的观感心得……

把每天印象最深刻的一件事情,写一篇小作文,没有什么特殊技法,记录下来自己的观察和想象即可。这样的练习其实很容易做到,即使不用写的,用说的,用讨论的,都能时时练习。

试试看,带孩子去旅行,把观察力与想象力练好,或许回来后,你会看到意想不到的改变哦。

边走边看 | BIANZOUBIANKAN

游马畈农业乐园

□马闯 文/图



浙江省义乌市素以各种琳琅满目的小商品集散城而蜚声国内外,但农业生态乐园却“藏在深闺无人识”。近日,在友人的大力推荐下,我们来到了该市大陈镇马畈村奇幻农业乐园。

驱车从义乌市出发,一直向北,约20公里,便来到了马畈村。公路右侧排列着一溜整齐的风味小吃摊位,“舌尖上的大陈”、“醉”美义乌、“玩在马畈”等广告语赫然醒目,青麻糍粑、八都米烙、绿豆腐、正宗麻糖的甜美香味扑鼻而来,只见一位男摊主拿着大木锤,在原始的石凹里打磨米粉,粘乎乎的一团米粉取出后摊在桌子上,然后,一位女摊主将米粉擀成大饼状,撒上艾叶粉、红糖、黑芝麻等作料,用刀切成方块,装在盒子里,十元或二十元一盒,许多游人兴致勃勃地购买并品尝。

穿过公路,沿着一条水泥路向里走去,左边是顺着起伏的山势流淌着的一条河流,右边是一座大门,门匾上写着“马畈村奇幻农业乐园”几个大字,刚劲有力。

农业乐园坐落在山坳里,周围群峰如黛,山清水秀,一条河流蜿蜒流过,大片的土地上红、黄、紫、白的郁金香、百合花、波斯菊、三角梅争相斗艳,虽然有些花儿开始凋谢,仍不失为鲜花的海洋。微风拂过,花朵摇曳点头,喜迎八方来客。尤其是花海中的婚纱摄影基地,十来座用绿色植被搭建起来的心形爱心长廊延伸数十米,犹如深深的彩色隧道,一对恋人紧紧依偎在花架下,拍下百年好合的婚纱照,田园里洒下一片银铃般的笑声。

沿着河堤来到热闹的水上乐园。有手划船、脚踏船两种项目。许多孩子争先恐后地玩脚踏船。该船有两个大轱辘,大人在后排用脚踏动,船向前驶去。船头安装两支大水枪,连接水中一根管子,孩子用脚踏下小踏板,扣动扳机,水枪口便划出一条白色优美的弧线。孩子们会毫无顾忌地将枪口对准另一条船上的人,把对方喷得像“落汤鸡”似的,然后,开怀大笑,手舞足蹈,嘴里还不停地喊着“打打打!”

征稿启事

如果你热爱旅游,如果你喜欢边走边记,边走边摄,欢迎来稿,跟大家分享你旅游的故事和感悟。文字和照片均可。

投稿邮箱:xxss15@163.com。

宜居琥珀风光好

□万木春 文/图



在一个城市里择水而居是一种境界和享受。如果再能闹中取静,景同花园,生活便利,就犹如人间天堂一般。20多年前合肥建了座琥珀山庄恰好占尽了这几条。

琥珀山庄有合肥最好的龙虾一条街,每到春夏季节,华灯初上时,这里各档口香飘四溢,人声鼎沸,琥珀山庄的小龙虾如果说烧得是合肥第二,估计没有人会说是第一。凡是被请到这里品尝过小龙虾的,一定会不由自主带人来再品。

琥珀山庄的私房菜和土菜也是很有特色的。在现在各微信群里被最早关注的“寒舍”等多家私房菜就在琥珀山庄南大门入口约300米处。这里的私房菜基本是以正宗徽菜为主打,借鉴其他菜系之长,加上幽雅的环境,给用餐者多重享受。土菜在琥珀山庄里开了红,红了倒的有不少,唯一的常青树就是靠青溪路的七号土菜馆。七号土菜十多年来秉承的是口味第一、实惠到永远的经营理念,一个能将“土”做到口口相传的菜馆,您去后一定不会有太多的遗憾。

琥珀购物也是极其便利的,超市、菜场多而分布合理,各种洗车,洗衣,药房,甚至是一些小资的服装店这里也能看见。琥珀山庄硬是一直保留着大块的绿地和各式的广场,早晚都有大妈们在练舞、练操。

琥珀山庄的东面入口处是合肥市图书馆,门前有一湾荷池,荷池边浓浓的书香里透着的是琥珀山庄文化的厚重。

分类广告咨询电话:0551-62649617 62637484 地址:杏花公园北100米润安大厦B座32层

大志投资 十年诚信 咨询

- 1、项目投资、房地产投资、投资管理及理财咨询。
- 2、快速办理有房产、车辆抵押借款咨询,欢迎同行合作。
- 3、互联网理财;安捷财富:www.haoinvest.com 资金第三方平台独立托管(100%本息保障)
- 4、快速现金收购商业房产、土地及车辆等。
- 5、现有五万平米商业用房,对外出售或出租。
- 6、现有互联网股份上市公司,诚邀全国合作伙伴。

财富热线:0551-65596118 4009619558

牛市股票配资 咨询

★合肥老牌配资公司,专业为股民提供融资炒股服务;
★您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万;
★电话:0551-65544354 15345693736
★官网:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

老年公寓
●蜀山区光明老年护理院(医护型)65887717
旺铺租让
中性笔外发加工
中性笔加工投资千元把设备和原材料带回家生产产品上门回收现金结算
电话13003222519 陈小姐13611680334 朱小姐

精装足浴城招租

蒙城路与阜南路交口润安大厦第四层
精装修足浴项目对外招租,面积1110m²,设备齐全,装修豪华,接手即可营业。

电话:18955163788 15805514499